
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

На састанку Синода митрополит волоколамски
Антоније изнео извештај о посети Либану, Албанији,
Италији, Србији и Јерменији

Сектор за информисање ОСЦП-а, 20.03.2025. Учесници заседања Светог Синода Руске
Православне Цркве чули су 20. марта извештај митрополита волоколамског Антонија,
председавајућег Одељења за спољне црквене послове, о посети Либану, Албанији, Италији,
Србији и Јерменији (часопис бр. 15). 

Од 25. до 26. јануара 2025. године по благослову Његове Светости Патријарха Кирила
митрополит волоколамски Антоније посетио је Либан. Председавајући ОСЦП-а је водио преговоре
са Његовим Блаженством Патријархом антиохијским Јованом X, а састао се и са изванредним и
опуномоћеним амбасадором Руске Федерације у Либанској Републици А. Н. Рудаковом. 

Митрополит Антоније је 30. јануара, по благослову Његове Светости, посетио Тирану, главни град
Албаније, ради учешћа у парастосу и сахрани Његовог Блаженства Архиепископа тиранског и све



Албаније Анастасија. Председавајући ОСЦП-а се помолио на Светој Литургији у Саборном храму
Васкрсења Христовог, коју је служио местобјуститељ Архијерејског трона Албанске Православне
Цркве митрополит корчански Јован. 

Од 15. до 16. фебруара, по благослову Његове Светости Патријарха Кирила, митрополит
волоколамски Антоније посетио је Бари (Италија). Председавајући ОСЦП-а служио је 15.
фебруара Свету Литургију у базилици Светог Николаја Чудотворца. Истог дана митрополит
Антоније се састао са католичким надбискупом Барија Битонтом Ђузепеом Сатријаном и
настојатељем базилике Светог Николе Чудотворца у Барију, свештеником Ђованијем Дистантеом.
Митрополит Антоније служио је 16. фебруара Божанствену Литургију у Николајевском
Патријаршијском подворју у Барију. 

Председавајући ОСЦП-а је од 25. до 27. фебруара боравио у посети Београду (Србија), где се
састао са Његовом Светошћу Патријархом српским Порфиријем и митрополитом бачким Иринејем.
Обављен је телефонски разговор између Предстојатеља Српске и Руске Православне Цркве.
Митрополит волоколамски Антоније служио је са Његовом Светошћу Патријархом српским
Порфиријем Свету Литургију поводом крсне славе у Храму Светог Симеона Мироточивог на Новом
Београду. 

Од 17. до 19. марта, по благослову Предстојатеља Руске Православне Цркве, митрополит
волоколамски Антоније боравио је у Јерменији. У Ечмијадзину је 18. марта одржан састанак
поглавара ОСЦП-а и врховног Патријарха и Католикоса свих Јермена Гарегина II. Митрополит
Антоније је уручио Предстојатељу Јерменске Апостолске Цркве Орден I степена Светог Алексија,
митрополита московског, поводом 25 година Патријаршијског служења. 

 Свети Синод је усвојио извештај председавајућег ОСЦП-а. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92987/
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